

电视剧《喜耕田的故事2》在山西顺利开机 林永健再演喜耕田

电视剧《喜耕田的故事》以一个进城务工的普通农民喜耕田返乡后的生活为主线,通过一系列生动有趣的故事情节,表现了新时期农民的所思所想和喜怒哀乐,展示了亿万农民在党的领导下,建设社会主义新农村的生动实践。去年7月,该剧在央视一套黄金时间播出后引起热烈反响,并取得年度收视率排名第二的骄人成绩。该剧的续集《喜耕田的故事2》经过一年时间的筹备,于8月27日在电视剧的主外景地山西省寿阳县朝阳镇高家坡村顺利开机。

原班人马齐亮相

在《喜耕田的故事2》的开机仪式上,该剧出品人张明亮介绍,该剧总计20集,由第一部的原班人马担纲主演,故事以党的十七大召开为契机。喜耕田在看了十七大的闭幕实况之后激动不已,当即向家人表示自己也要加入中国共产党。《喜耕田的故事2》由此全面展

开,一系列鲜活生动、诙谐幽默的故事过后,喜耕田终于在2008年8月8日宣誓入党。

开机仪式还没开始,现场早已是锣鼓喧天,高家坡村的村民们用他们特有的热情向剧组的到来表示由衷的欢迎,房顶、过道,甚至是树上都随处可见村民的身影。

等该剧主演林永健、王亚

军、褚栓忠、田亮、郝文婷一上台,周围的群众立刻报以热烈的掌声。在这些朴实的农民脸上,人们看到的是他们发自内心的喜悦。

一个最不像导演的导演

开机仪式过后,剧组上下很快就投入到紧张的拍摄中,在片场,演员们忙着化妆,灯光、道具、摄像各司其职,忙碌有序地做着准备工作。

编剧兼导演牛建荣始终沉默地独坐一隅,只是偶尔询问一下工作人员的准备进度。牛建荣说自己是个最不像导演的导演,采访中,他还开玩笑地抬起脚对记者说:“看,今天你们来了,我还特意穿了双袜子。”

牛建荣总是把“我是农民的儿子”挂在嘴边,在他看来,

能拍一部真实反映农民生活的电视剧是他长久以来的心愿。但是《喜耕田的故事》能够取得那么好的收视效果,却是他之前完全没有想到的。面对已经开始拍摄的《喜耕田的故事2》,牛建荣说,他已经做好了和剧组人员共同吃苦、共同奋斗的准备,一定会再交给观众一份满意的答卷。

一个持续挑战的演员

在片场见到喜耕田的扮演者林永健的时候,若不是身边的人提醒,笔者还真是差点儿没认出来。他黝黑的皮肤、破旧的布鞋,还有两鬓花白的头发,和高家坡村的普通村民并无两样。在拍摄一场为村里卫生所揭牌戏时,林永健站在从村里找来的群众演员中间,微笑



附掌,那副神态,活脱脱一个饱经沧桑的农民形象。

早先林永健曾经说过,自己在荧屏上饰演过各种形象,但是直到接拍《喜耕田的故事》,才是第一次塑造农民形

象,这也算是对自己的一次挑战。顶着第一部热播的压力,在《喜耕田的故事2》中,林永健究竟又会带给观众怎样的惊喜和快乐,让我们拭目以待。

(任 妹)



依然是那双清澈的眼睛,只不过眼角多了几丝皱纹;依然是那个熟悉的酒窝,只不过唇边多了一抹短髭——记者眼前的陆毅已经不是8年前《永不瞑目》中那个充满稚气的大男孩“肖童”了。在《夜幕下的哈尔滨》中,陆毅化身为能文能武的地下党员“王一民”,他希望能通过这个角色让观众发现自己成熟的一面。

圆了久违的英雄梦

——访电视剧《夜幕下的哈尔滨》主演陆毅

休整一年厚积薄发

在接拍《夜幕下的哈尔滨》的前一年,陆毅淡出了公众的视线,而这是他本人的选择——“我选择休息一年,让自己完完全全地把以前的东西淡化,然后再回来。以前很多人找我拍爱情戏,所以我有一段日子觉得自己的角色很雷同,但是现在来找我演单纯的爱情戏的已经不多,我相信这是一个好的开始。”在这一年中,陆毅只是过着简单的生活,似乎在期待一次强有力的爆发。“当工作全部停下来之后,我过上了一种普通人的生活,可以让自己安静地去总结前几年做了些什么?现在应该接什么样的角色?自己身上有什么样的潜力?”陆毅说。

《夜幕下的哈尔滨》是陆

毅和导演赵宝刚的第四次合作,其实当时陆毅并非“王一民”的唯一人选,但是当赵宝刚见到久违的陆毅时,决定还是用他。“赵导觉得这个角色应该演得成熟一点儿,他觉得我这几年变化挺大的,就选择了我。”

尽可能演出角色的内心世界

陆毅小时候曾听过《夜幕下的哈尔滨》的故事,他说每个男孩子都会有一个英雄梦,他也不例外。他说:“小时候总觉得英雄很威风,也很喜欢看战争题材的片子,我觉得他们很伟大,所以作为演员一直希望能够去尝试一下这样的角色。”因此,在陆毅看来,“王一民”圆了他久违的英雄梦,“他白天在学校里上课,晚上行

侠仗义,打击日本侵略者。在他身上有很多英雄主义的东西,所以我挺喜欢这个角色。”

通观《夜幕下的哈尔滨》,观众们会发现剧中陆毅的感情戏份儿几乎是空白,但是人物的内心戏不少,对此陆毅表示:“赵导希望我演得老成一点儿,因为王一民是一个在特定的历史背景下的人物,他做的更多的是牺牲和付出,他的内心世界很丰富。”赵宝刚对陆毅此番的表现十分认可,他还特意谈到剧中所有的动作场面都是由陆毅本人完成的。对此,陆毅自己也比较满意,他说:“可能是因为我之前对导演演说过自己有京剧功底缘故吧,导演给我编排了不少精彩的动作场面,有一场动作戏我足足拍了两个多小时,真是精疲力竭,不过我也感觉挺过瘾的。”

仍有稚气率真的一面

在接受记者采访时,搭档隋俊波在一旁忍不住暴露陆毅的“真面目”,说:“别看他把王一民演得挺成熟,其实陆毅在剧组就像是一个大男孩,动不动还搞些恶作剧,比如从背后把我的椅子偷偷撤走,或者攥着一只小蛤蟆突然张开拳头吓唬我。”听着这些话,陆毅抿嘴偷着乐。这时忽然有记者提出,感觉这个王一民还是太帅了。陆毅歪头一笑,说:“这我就没办法了。”那位记者进一步发问:“眼下娱乐圈的帅哥那么多,你是不是有危机感呢?”陆毅的笑容中透出几分顽皮:“危机感?没有啊,我比他们的资历老啊。”(任 婧)



鹤迎爱心月饼 传递人间真情

您每购买一盒月饼会捐献爱心款 1元给四川地震灾区



本活动最终解释权归鹤壁迎宾馆所有

贵宾至礼 389元
 极品五仁鲍鱼、极品五仁鱼翅、蛋黄白莲、五香牛肉、宫廷五仁、莲子百合、粒粒核桃、玉米马蹄、养生姜蓉、香芋蓉
 购买10盒以上 送豪华双人房住房券1张
 购买50盒以上 送豪华双人房住房券5张,自助餐券2张
 购买100盒以上 送豪华两间套房住房券5张,自助餐券5张

感恩-中秋之礼 169元
 蛋黄白莲、炭烧金沙奶皇、宫廷五仁、五香牛肉、养生姜蓉、海底椰皇、清香绿茶、玉米马蹄、蓝山咖啡、真果凤梨
 购买50盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券2张
 购买100盒以上 送豪华两间套房住房券2张,自助餐券3张

感恩-中秋奉献 119元
 宫廷五仁、五香牛肉、红酒蔓越莓、果仁红豆、清香绿茶、香芋蓉、绿豆蓉、蓝山咖啡
 购买50盒以上 送自助餐券3张
 购买100盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券5张

鹤迎金月 39元
 清香绿茶、清香玉米、加州香橙、日式豆沙、真果凤梨、红枣蓉
 购买50盒以上 送自助餐券2张
 购买100盒以上 送自助餐券5张
 购买300盒以上 送豪华双人房住房券1张,自助餐券10张

订购热线: 3371280

中州国际集团酒店管理公司管理